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Vezér Mihály a sajtónak el-
mondta, hogy azok a battai diákok 
is részesülnek támogatásban, akik 
nem helyi intézményben tanulnak, 
illetve egy családon belül minden 
jogosultat megillet a 40 ezer forint, 
ami nincs jövedelemhatárhoz köt-
ve. A meghatározott nettó összeg 
nem adóköteles jövedelemként ke-
rül elszámolásra.

Szólt arról is, hogy az önkén-
tes társadalmi felelősség vállalás 
jegyében azon családok, amelyek 
megtehetik, ne kérelmezzék a tá-
mogatást, vagy utána akár meg-
osztva ajánlják fel a tanuló isko-
lájának alapítványa, osztálya szá-
mára.

Az iskolakezdési támogatás 
mostantól minden évben igényel-
hető, amíg nem hoz más tartalmú 
döntést a Képviselő-testület; az 
összeg módosulhat, a polgármes-
ter szerint csak az emelés lenne in-
dokolt.

A helyi támogatási rendelet mó-
dosítását kidolgozó Török Sándor 

alpolgármester  arról tájékozta-
tott, hogy intézménytől függetle-
nül mintegy 2500 nappali oktatás-
ban részt vevő százhalombattai di-
ákot érint a döntés, azonban nem 
jogosultak azok, akik bár a város-
ban tanulnak, de nem battai lako-
sok.

A jogosultság feltétele, hogy a 
szülő, törvényes képviselő, vagy a 
középfokú köznevelési intézmény 
nappali rendszerű iskolai oktatásá-
ban tanuló nagykorú a tanév kez-
detét megelőző hónaptól százha-
lombattai állandó lakóhellyel ren-
delkezzen. Kiskorú esetén az isko-
lakezdési támogatást a gyermekkel 
egy háztartásban élő szülő, törvé-
nyes képviselő kérelmezheti, nagy-
korú tanuló ezt maga teheti meg.

A kérelmet a Polgármesteri Hi-
vatal által rendszeresített nyomtat-
ványon minden év augusztus 1-től 
október 15-ig kell benyújtani. A 
határidőn túl beadott kérelmeket 
nem fogadják be. A kérelemhez a 
nem tanköteles korú – 16. életévét 

betöltött – tanuló esetén csatolni 
kell a tanulói jogviszony fennállá-
sát igazoló dokumentumot, az is-
kolalátogatási igazolást.

Az igénylőlapot eljuttatják min-
den százhalombattai iskolába, ahol 
az osztályfőnöktől megkapják a ta-
nulók, de átvehető a Polgármeste-
ri Hivatal A épület portáján is, va-
lamint letölthető a battanet.hu ol-
dalról.

Országosan példaértékű a száz-
halombattai kezdeményezés, 
ugyanis azon kevés település egyi-
ke sem biztosít ilyen jelentős ös�-
szeget, amely támogatja az iskola-
kezdést.

A tájékoztatón elhangzott, hogy 
bár az oktatás már kikerült az ön-
kormányzati fenntartás alól, a vá-
ros ennek ellenére mindent meg-
tesz azért, hogy ne legyen pedagó-
gus hiány a százhalombattai isko-
lákban.

Jelentős eredmény, hogy a tan-
tárgyakat szaktanárok oktatják a 
városi intézményekben, csak né-
hány technikai jellegű tárgy ese-
tében fordul elő, hogy olykor álta-
lános helyettesítésre van szükség. 
Ebben szerepet játszott, hogy csak 
az idei tanévkezdésre három hi-
ányszakmában tanító pedagógust 
hívott a városba az Önkormányzat, 
illetve egy kollégát helyben tudott 
tartani szolgálati lakások biztosí-
tásával. Összesen már kilenc pe-
dagógust sikerült a városban tar-
tani nagyon kedvező, komfortos 
lakhatási körülmények nyújtásá-
val az elmúlt éveket tekintve. Há-
rom orvos estében is hasonló mó-
don járt el az Önkormányzat. Ál-
talánosságban elmondható, hogy 
hosszú évek óta városi koncepció 
a társadalmi alapágazatokban fog-
lalkoztatott szakemberek Százha-
lombattán való letelepítése – a fen-
tieken kívül, a rendőrség, tűzoltó-
ság, Szákom esetében is –, függet-
lenül attól, hogy állami, vagy városi 

feladatellátási felelősségről van-e 
szó.

A Képviselő-testület rend-
kívüli ülésén még két napi-
rendi pont szerepelt, módosí-
tották a Sporthalom Nonpro-
fit Kft. 2023.évi gazdálkodási 
tervét, valamint megtárgyal-
ták a Százhalombattai Karate 
Egyesület kérelmét.

Török Sándor napirend előtti 
hozzászólásában elmondta, hogy a 
Képviselő-testület korábbi döntése 
alapján térítésmentesen rendelke-
zésre bocsájtják a Barátság Kultu-
rális Központot egy tordasi karita-
tív szervezet részére. A fogyatékkal 
élő gyermekekkel foglalkozó szer-
vezet levélben mondott köszönetet, 
egyúttal meghívta a képviselőket a 
jubileumi gálaműsorukra.

Török Sándor szólt arról is, hogy 
a Százszorszép Óvoda bezárását 
követően zökkenőmentesen lezaj-
lottak a szükséges átalakítások, fel-
újítások, az óvodások már az új in-
tézményekben kezdhették meg a 
tanévet. A megszűnő óvoda udva-
ráról a játékok és az eszközök je-
lentős része átkerült a Napsugár és 
a Kipp-Kopp Óvodákba, valamint 
lezajlott a vizesblokkok felújítása 
is. A megmaradt játékokat, bútoro-
kat, amelyeket már nem tudtak fo-
gadni a helyi óvodák – a Képviselő-
testület korábbi döntésének meg-
felelően-, átadták a ráckeresztúri 
Mosoly Óvoda részére.

A napirendek tárgyalása so-
rán döntött a Képviselő-testület a 
Sporthalom Nonprofit Kft. 2023. 
évi gazdálkodási tervének módo-
sításáról is, valamint támogat-
ták, hogy a Százhalombattai Ka-
rate Egyesület – kérelme nyomán 
– kedvezményes, 25.000 forint + 
ÁFA/óra bérleti díj ellenében vehe-
ti igénybe a Városi Sportcsarnokot 
a szeptember 23-i országos nyílt 
verseny megrendezéséhez.
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Jelentős iskolakezdési támogatás a diákoknak
Vezér Mihály polgármester javaslatára 40 ezer fo-
rint évi egyszeri iskolakezdési támogatást biztosít 
az Önkormányzat minden százhalombattai állandó 
lakcímmel rendelkező általános és középiskolás diák 
számára – a többi között erről döntött a Képviselő-
testület a szeptember 7-i rendkívüli ülésen.
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A hagyományokhoz híven ok-
levéllel köszöntötték a nagyadó-
zókat, átadták a „Közösségünkért 
Díjakat”, kihirdették a Virágos 
Százhalombatta és a Tiszta Udvar 

Rendes Ház verseny győzteseit. A 
rendezvényen ezúttal is ebéddel 
vendégelték meg a 65 évnél idő-
sebb százhalombattai lakosokat.

Vezér Mihály polgármester 
megnyitó beszédében emlékez-
tetett, hogy 30 évvel ezelőtt, a 
Summerfesttel azonos évben ren-
dezték meg az első Battai Napo-
kat, a járvány miatt azonban csak 
a 29.-et ünnepelhetjük idén. Fe-
lejthetetlen élmény volt minden-
kinek, hogy a legelső rendezvé-
nyen a szervezők kérésére lóháton 
vonult le a városvezető a helyszín-
re, miután a megnyitó a honfog-
lalás témaköréhez kapcsolódott. 

A produkció kimenetele kétséges 
volt, mert nemigen tett ilyet előt-
te, azonban szerencsésen és pon-
tosan megérkeztek a kísérőkkel 
együtt a megnyitóra ómagyar ru-

hában. Az akkori ünnepség még 
egy erőműves brigád által ácsolt, 
alig 100 m2-es színpadon zajlott, 
műsor gyanánt pedig Dobák Ka-
talin az asszonykórussal dalokat 
énekelt – jóval kevesebb érdeklő-
dő volt jelen akkor, mint napjaink-
ban.

Vezér Mihály örömét fejez-
te ki, hogy ismét megrendezhet-
ték a Battai Napokat; nem volt hi-
ába való a sok fohász, mert jó idő 
adatott. Az iskolakezdés nehézsé-
gei után ideje, hogy mindenki lazí-
tani tudjon egy kissé, amihez igye-
keztek ideális feltételeket terem-
teni. A szervezők minden korosz-

tály igényét figyelembe vették, így 
reményeik szerint senki nem csa-
lódik. 

A Battai Napok mindig jó alka-
lom a közösségépítő találkozásra, 
beszélgetésre, Vezér Mihály arra 
buzdította a közönséget, hogy mi-
nél több programon vegyen részt, 
a főzőversenyre akár csak „kósto-
lóként” is látogasson ki.

A polgármester szólt arról is, 
hogy sokan hiányolják a tűzijáté-
kot, ami egy ideje már nem szere-
pel a programban, helyette jövő-
re – nem zavarva a környezetet – 
látványos zenés lézershow-t tarta-

nak majd. Mindenki nosztalgiával 
gondol az egykor ezen alkalmon 
rendezett Játékos Városok Vetél-
kedőjére, amit érdemes lenne új-
raéleszteni a versenyzők és nézők 
örömére – fogalmazott.

Külön köszöntötték Brzesko 

testvérváros küldöttségét, amely 
Tomasz Latocha polgármester ve-
zetésével Százhalombattára láto-
gatott. Vezér Mihály gratulált kol-
légájának, aki hazájában a 100. 
lengyel függetlenségi ünnep al-
kalmából köztársasági elnöki ki-
tüntetésben részesült városépítő 
munkásságáért. Tomasz Latocha, 
felesége Magdalena asszony tár-
saságában köszönetet mondott a 
meghívásért, köszöntötte a battai 
városlakókat. Reményét fejezte 
ki, hogy folytatódik a két település 
közötti gyümölcsöző együttműkö-
dés. Elismerését fejezte ki Százha-
lombattának az elért városfejlesz-
tési eredményekért.

Az Önkormányzat a Virilisták 
Elismerő Oklevél átadásával kö-
szönte meg a nagyadózóknak, 
hogy befizetett adójukkal hozzá-
járulnak a város fejlődéséhez, szé-
pítéséhez. Az elismerést a MOL 
Nyrt nevében Mathisz Zsolt ter-
melés igazgató, a Dunamenti Erő-
mű Zrt. részéről Horváth Péter ve-
zérigazgató, a Dunastyr Zrt. ne-
vében Keresztes József logisztikai 
vezető, a Petrolszolg Kft. részéről 
Szél Szilveszter finomítás, karban-
tartás mérnökségvezető, illetve a 
TOYO SEAT Europe Kft. nevében 
Szorgalmas Gábor gyárigazgató és 
Hargitai Judit HR vezető vette át.

A Dunamenti Erőmű a Bat-
tai Napok támogatójaként kü-
lön színpaddal is várta az érdek-
lődőket. „Nagy öröm számunkra, 
hogy „Helyben törődünk!” jelsza-
vunk idén a Battai Napok szerve-
zésében is életre kelhetett. Fele-
lős energiavállalatként a 29. Bat-

tai Napokon a koncertek és inter-
aktív gyerekprogramok mellett az 
Erőmű Gyerekszigeten fontosnak 
tartottuk kiemelni az energiatuda-
tos nevelést úgy, hogy a gyerekek 
játszva tanulhassanak a környe-
zetvédelemről, az otthoni ener-

Nagy találkozás – Ismét együtt ünnepelt a város
Színvonalas koncertek, számos családi és egyéb program, főzőverseny, vidám-
park, borfalu, gasztronómiai és kirakodóvásár, valamint kézművek várták a város-
lakókat és a régióból érkezőket a 29. Battai Napokon szeptember 8-10-e között.

Horváth Péter vezérigazgató (jobbra) az Erőmű Gyerekszigeten



3 .  O L D A LS Z Á Z H A LO M B AT TA I  H Í RT Ü KÖ R  •  X X X V I .  É V F O LYA M  1 4 .  S Z Á M  •  2 0 2 3 .  S Z E P T E M B E R  2 1 .

giatakarékosságról és a zöld meg-
oldásokról” – mondta el Horváth 
Péter vezérigazgató.

Átadták a Közösségért Díjakat 
is, amely a választókerület önkor-

mányzati képviselőjének javaslata 
alapján annak a személynek ado-
mányozható, aki Százhalombat-
ta közéletében elismerésre mél-
tót tesz, formálja a város közös-
ségi életét. A díj – amely egy em-
lékéremből és az adományozást 
tanúsító oklevélből áll – kerüle-
tenként két személynek adomá-
nyozható. 

Az ünnepség a „Tiszta Udvar - 
Rendes Ház” versenyhez kapcso-
lódóan a „Virágos Százhalombatta 
2023” elismerések (társasházi elő-
kert, erkély, ablak, illetve családi 
előkert kategóriában), valamint az 
„Örökös” Díjak” átadásával folyta-
tódott. Mint ismeretes, Vezér Mi-

hály polgármester javaslatára az 
idei évben is 20.000 tő egynyá-
ri virágot osztottak ki a környezet 
szépítésére, amelyhez maguk a vá-
roslakók is hozzájárultak. 

A szakavatott zsűri kategórián-
ként értékelte a jelentkezőket, jú-
liusban járta végig a várost és hoz-
ta meg döntését. A táblák mellé a 
ZÖFE, a város parkfenntartója ál-
tal felajánlott vásárlási ajándék-
utalványt kaptak a díjazottak.

A megnyitó ünnepségen a For-
rás Néptáncegyüttes Független 
Színház kezdésként a Liszt Magyar 
Rapszódia c. koreográfiát mutat-
ta be. A műsor további részében 
a Zalai fesztiválon nagydíjat nyert 
Hortobágyi pásztortáncokat adta 
elő a társulat, zárásként pedig az 
Alakváltók című új produkcióból a 
Szeghalmi táncokat láthatta a kö-
zönség. Koreográfusok Sikentáncz 

Szilveszter és Módos Máté, mű-
vészeti igazgató Szigetvári József, 
aki az egyik főszervező, a Barátság 
Kulturális Központ igazgatójaként 
kiemelte, ezúttal is arra töreked-
tek, hogy az aktuális zenei paletta 
legjobb, hiteles értéket továbbadó 
előadói lépjenek színpadra.

Török Sándor alpolgármester, 
a „Közösségünkért Díj” ötletgaz-
dája a sajtónak kiemelte, hogy el-
ismerésben részesülhetnek azok, 
akik akár háttérben maradva, de 
példaértékű tevékenységükkel so-
kat tesznek a közösségért. A díja-
zottak hosszú éveken át önzetle-
nül, köszönetet nem várva tevé-

kenykednek, nagy örömmel fogad-
ják, becsben tartják az elismerést.

Nagy Balázs alpolgármester 
véleménye szerint, a fiatal város 
életében fontosak a közösség épí-
tését elősegítő rendezvények. A 

városvezetés arra törekszik, hogy 
biztosítsa ezen lehetőségeket, al-
kalmat teremtve arra, hogy akár 
a gondok közepette  is mindenki  
kikapcsolódhasson, jól érezhesse 
magát.

Janovszky Károly és Ádám Eri-
ka, a SportHalom Kft. ügyvezetői, 
főszervezők elmondták, hogy a vá-
ros tisztelettel fordul az idős kor-
osztály felé, minden 65 év feletti 
lakosnak névre szóló polgármes-
teri meghívót küldtek a szomba-
ti ebédre. Tarhonyás hús került a 
tányérokra savanyúsággal, üdítő, 
sör és csokoládé kíséretében. A jó 
ebédhez könnyed zene szólt, so-

kan táncra is perdültek. Az ebéden 
Vezér Mihály köszöntötte a vendé-
geket, örömét fejezte ki, hogy so-
kan eljöttek és együtt tölthetik a 
délutánt. (Fotó: Tóth Erzsébet)
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Vezér Mihály polgármester a 
szeptember 6-i átadó ünnepségen 
örömét fejezte ki, hogy folytatód-
hat a városban a sportcélú fejlesz-
tés. A megújult pálya jó példa a 
társadalmi összefogásra; a támo-
gatást a város biztosította, a be-
ruházó az iskola Eötvös Effektus 
Alapítványa volt.

Emlékeztetett, hogy sajnálato-
san az iskolák már több mint 10 
éve nem önkormányzati fenntar-
tás alá tartoznak, miután azokat 
átvette az állam, azonban ennek 
ellenére – a lehetőségekhez mér-
ten – a város igyekszik támogatni 
az oktatási intézményeket. Szűkí-
ti a lehetőségeket, hogy az iskolák 
központosítására való hivatkozás-
sal, szolidaritási hozzájárulás cí-
mén, idén már 2,2 milliárd forin-
tot von el az állam az Önkormány-
zattól.

Korszerű műanyag borítást kapott az Eötvös iskola udvarán lévő, korábban beton 
burkolatú pálya, amely kézi- és kosárlabdázásra, valamint labdarúgásra is al-
kalmas. A mintegy 34 millió forintos beruházás önkormányzati forrásból valósult 
meg. A pályát a mindenki által nagyon szeretett egykori kolléganő, Kovács Mari-
etta testnevelő tanárról nevezték el.

Kovács Marietta emlékét őrzi a megújult sportpálya

Folytatás a 4. oldalon



4 .  O L D A L S Z Á Z H A LO M B AT TA I  H Í RT Ü KÖ R  •  X X X V I .  É V F O LYA M  1 4 .  S Z Á M  •  2 0 2 3 .  S Z E P T E M B E R  2 1 .

A polgármester szólt arról, hogy 
a mindenkori vezetés elkötele-
zett az oktatásügy mellett, mert 
az ágazat a kitörési pont a nemzet 
számára, a mai modern korban a 
megfelelő szintű ismeret nélkülöz-

hetetlen az élet minden területén. 
Az szükséges alaptudás és erkölcsi 
értékek megszerzésében kiemelt 
szerepe van az állami oktatásban 
működő általános iskoláknak. 

Az Önkormányzat igyekszik 
egyforma figyelmet fordítani a 
battai iskolákra, ennek fényében 
idén is jelentős forrást különítet-
tek el az intézmények fejlesztésé-
re. Elmondta, hogy az 1-es iskola 
udvara 25 millió forintból újulhat 
még idén. 

Az Arany iskola udvarán, mint-
egy 1.3 milliárd TAO forrásból 
épült kosárcsarnok estében ös�-
szesen 25 millió forintot fordított 
a város sporteszközökre, térelvá-
lasztó és labdafogó hálóra, lehető-
vé téve a testnevelés órák megtar-
tását. A beruházáshoz az Önkor-
mányzat mintegy 800 forint társa-
sági adót gyűjtött, továbbá a város 
biztosította a csaknem 80 millió 
forint értékű területet. 

A SZISZKI-ben 16 millió fo-
rintból újulhattak meg az öltözők, 
megszüntették a beázást, valamint 
megkezdődött az intézmény körüli 
modern, rekortán burkolatú futó-
pálya kiépítése; a mintegy 50 mil-
lió forintos beruházás a testneve-
lés órák és a lakosság igényeit is 
kiszolgálja. 

140 darab új, kényelmes, sta-
bil ebédlőszéket vásárolhatott a 
Kőrösi iskola, amihez a szükséges 
pénzügyi fedezetet teljes egészé-
ben az Önkormányzat biztosította.

A Covid-járvány idején a pol-
gármester által alapított Remény 

Bajnoka Alapítvány idén 215 ta-
nuló táborozását segítette, vala-
mint minden oktatási intézmény 
részére táblagépeket vásárol a ci-
vil szervezet.

A polgármester javaslatára jö-
vedelemkorlát nélkül, 40 ezer fo-
rint évi egyszeri iskolakezdé-

si támogatást biztosít az Önkor-
mányzat minden százhalombattai 
állandó lakcímmel rendelkező ál-
talános és középiskolás diák szá-
mára. Az egy családban akár több 
jogosult gyermeket érintő döntés 
mintegy 2500 nappali oktatásban 
részt vevő diákra terjed ki.

A város hagyományosan min-
den évben köszönti az oktatási-
nevelési területen dolgozókat, va-
lamit díjazza a kiváló tanulmányi 
és versenyeredményeket elért diá-
kokat, illetve a felkészítő pedagó-
gusokat.

A felsoroltak is mutatják, hogy 
„mennyire hiszünk abban, hogy 
csak együtt sikerülhet a gyermeke-
inket, unokáinkat olyan helyzetbe 
hozni, hogy egy sokkal boldogabb, 
szebb jövőt tudjanak építeni, és 
hasznos, hazaszerető, egészséges, 
lokálpatrióta tagjai legyenek a he-
lyi társadalomnak” – fogalmazott 
Vezér Mihály.

Katona István, az Eötvös Effek-
tus Alapítvány elnöke óriási jelen-
tőségű eseménynek nevezte, hogy 
a pár éve felújított udvaron, legna-
gyobb beruházásként átadhatják a 
megújult sportpályát.

Emlékeztetett, hogy az Alapít-
ványt egy lelkes és elhivatott szü-
lő, Kovács J. Péterné hozta létre 
1995-ben, a szervezet célja, hogy 
megfelelő anyagi hátteret biztosít-
son az iskolában folyó nevelő-ok-
tató munka tartalmi fejlesztésé-
hez. Kiemelt terület a tanulók szá-
mítástechnikai ismeretinek bőví-
tése, a jobb szabadidős feltételek 

megteremtése, valamint közösségi 
projektek megvalósítása; számos 
iskolai programhoz biztosítják a 
szükséges anyagi forrást.

A kuratóriumi elnök kiemelte, 
hogy a 28x18 méteres a pálya nem 
csak az órai, hanem az azon kívü-
li sportolást is segíti, megbeszélés 

szerint egyesületek is használhat-
ják. 1.1 méteres oldal palánkkal, il-
letve labdafogó hálóval látták el, 
az időjárási körülményeknek el-
lenálló műanyag szerkezet sokkal 
komfortosabb lehetőséget biztosít, 
mint a korábbi, felszerelést, ízüle-
tet jobban koptató beton alap. A 
6-os és 7-es vonalakat valósághű-
en festették fel, de a pálya mérete 
igazodott a lehetőségekhez. 

„Az iskola igazgatónője és a fris-
sen érkezett új testnevelő tanára 
megálmodták ezt a pályát, a pol-
gármester úr azonnal az ötlet mel-
lé ált, és a Képviselő-testület 33,5 
millió forint vissza nem térítendő 
támogatást szavazott meg az Ala-
pítvány részére; így valósulhatott 
meg a beruházás. Hatalmas kö-
szönet az Alapítvány, az iskola és 
főként a gyermekek nevében” – 
fogalmazott Katona István.

Dr. Brauswetterné Papp Éva 

intézményvezető felidézte, hogy 
régi gondolat vált valóra, ő maga is 
megfogalmazta a felújítás szüksé-
gességét vezetői pályázatában, bár 
a finanszírozás miatt sokan nehe-
zen megvalósíthatónak tartották a 
beruházást. A rekonstrukció végül 
idén tavasszal került napirend-
re, az egyeztetések folyamán sok 
kolléga az ügy mellé állt, nagyon 
együttműködő volt a városvezetés, 
illetve a kivitelező is. 

„Akkor haladunk előre, ha célo-
kat tűzünk ki magunk elé, álmo-
dunk dolgokat; ha bizonyos ajtók 
be is zárulnak, több helyen azon-
ban kinyílnak” – mondta az intéz-
ményvezető. Hozzátette, ha egy 
probléma kerül elénk az életben, 
nem érdemes kikerülni, de benne 
maradni sem, hanem lehetőség-
ként kell kezelni, ahogy ez most a 
sportpálya esetében is történt. Az 
együttgondolkodás és a megoldás-
keresés nyomán valami fejlődést 
hozó újat, jót hoztak létre.

Dr. Brauswetterné Papp Éva 
köszönetet mondott Vezér Mihály-
nak, a Képviselő-testületnek, vala-
mint az Alapítványnak és Katona 
Istvánnak, aki koordinálta a beru-
házást, továbbá köszönetét fejezte 
ki a kivitelező PUHI-Tárnok Kft-
nek, amely két hét alatt elvégezte 
a munkát.

Az átadó ünnepség állófogadá-
sán Rigó Katalin tankerületi igaz-
gató köszönetet mondott az Ön-
kormányzatnak a támogatásért. 

Kiemelte, hogy mindenki gazda-
godott az új pályával, aminek lét-
rejöttéhez az iskolát mindig is jel-
lemző lokálpatrióta közösség is 
hozzájárult. Sikeres tanévet kívánt 
a városi intézményeknek, hozzáté-
ve, hogy reményei szerint az Ön-
kormányzattal való együttműkö-
dés nyomán még sok ilyen jellegű 
találkozóra kerül sor.

 (Fotó: Tóth Erzsébet)

n

Folytatás az előző oldalról
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Továbbra is kérhető időpont sze-
mélyesen a recepción 7 és 19 óra kö-
zött, vagy telefonon a 23-354-202 
és a 23-354-522-es számon.

Vezér Mihály elmondta, hogy 
a bejelentkezéshez nem kell be-
utaló, azt csak a vizsgálaton tör-
ténő megjelenéskor szükséges be-
mutatni. A bejelentkezés előre ma-
ximum 30 napra lehetséges, egy 
páciens egyszerre csak egy fogla-
lást tehet ugyanarra a rendelésre. 
Már most is bevett gyakorlat, hogy 
a SZEK a rendelés előtt egy héttel 
egyeztet a beteggel, hogy biztosan 
igénybe vesz-e a rendelést, amen�-
nyiben nem, akkor a soron követke-
ző várakozónak ajánlják fel a meg-
üresedett időpontot. Nem adnak ki 
minden időpontot, számítva a rend-
kívüli beutalásokra és a sürgősségi 
esetekre.

Fontos, hogy minden megjelölt 
időpontban elmenjek a betegek a 
rendelésre, ellenkező esetben feles-
leges kapacitás keletkezik, ami hát-
rányosan érinti a Százhalombattára 
kijáró orvosokat.

A tesztelés alatt álló, regisztráció-

hoz kötött online rendszer szeptem-
ber 25-től letölthető lesz az interne-
tes áruházból Százhalom Universo 
alkalmazásnéven, illetve a regiszt-
ráció az egészségügyi központ hon-
lapján is lehetséges lesz ekkortól.

A polgármester arról is tájékoz-
tatott, hogy várhatóan két szakem-
ber érkezik az önkormányzati ha-
táskörbe tartozó, társadalombizto-
sítási alapon működő gyermekfo-
gászati ellátásba, ami lehetőséget 
teremt a preventív óvodai szűrés-
hez. Az Önkormányzat évek óta in-
gyenesen biztosítja az iskoláskorba 
lépő gyermekek számára az ortopé-
diai és szemészeti szűrést is – tette 
hozzá.

Vezér Mihály szólt arról is, hogy 
az Önkormányzat mindent megtesz 
azért, hogy ne legyen orvoshiány 
Százhalombattán, ennek érdekében 
a többi között akár szolgálati lakást 
és gépjárművet is biztosít a város.

Dr. Berzéki Ferenc emlékezte-
tett, hogy korábban volt már lehe-
tőség internetes foglalásra, azonban 
le kellett állítani, mert többször fel-
törték a rendszert, ellopva, törölve 

adatokat. Az újbóli bevezetés során 
alapvető a biztonság garantálása, 
ezért most olyan, máshol már be-
vált programot használnak, ami kü-
lön kezeli a kórelőzményeket és az 
egyéb adatokat, illetve a bejelent-
kezést.  A regisztráció során csak a 
név, a taj szám, és lakcím a kapcso-
lódási pont.

A foglalási ablak marad 30 nap, 
mert a tapasztalat azt mutatja, hogy 
minél távolabbi időpontot foglaltak 
le a betegek, annál kevésbé jelen-
tek meg, úgy, hogy nem történt le-
mondás. Volt olyan eset, hogy adott 

kardiológiai rendelésre 26 foglalás 
érkezett, azonban csak 8 beteg je-
lent meg, összességében közel 700 
időpont maradt ki az ellátásból az 
idei év első félévében. A kihasznált-
ság növelése érdekében idén beve-
zették a telefonos egyeztetést, ami 
nyomán jelentősen, 80%-al javult a 
megjelenési ráta, így ehhez kapcso-

lódóan a szakrendelő teljesítmény 
alapú állami finanszírozása. A fő-
igazgató hangsúlyozta, hogy a ka-
pacitás lehető legjobb kihasználása 
érdekében a páciensek mondják le 
az időpontot, ha nem tudnak meg-
jelenni a rendelésen.

Dr. Berzéki Ferenc kitért arra, 
hogy egy beteg azért tehet csak egy 
foglalást ugyanarra a rendelésre a 
30 napos időkeretben, mert volt 
olyan eset, hogy valaki – biztos, ami 
biztos alapon – 67 helyet foglalt 
le, de pontosan nem is tudta, hogy 
mikor jelenne meg. Nincs szükség 

több időpont lekötésére, mert, ha 
megtörtént az ellátás, a további ke-
zelés, vagy kontroll idejét az orvos 
kijelöli.

Bizonyos szakellátások esetében 
előzetes vizsgálat után az orvos ha-
tározza meg a kezelési időpontot, 
így ezekre nem terjed ki az online 
foglalási rendszer.� n

Dr. Bercziné dr. Fazekas Olga ala-
pítványi elnök az átadón köszönetet 
mondott a támogatóknak, akik révén 
hatékonyan tudnak segíteni. A 24 gép 

darabonként 86.500 forintba került, 
így összesen 2 millió 76 ezer forintot 
fordítottak a beszerzésre. Emlékezte-
tett, hogy többször is vásároltak már 

táblagépeket, támogatva a battai is-
kolások tanulmányait. Ez alkalom-
mal a Kőrösi és az 1-es iskolának 7-7, 
az Eötvös és az Arany iskolának pedig 
5-5 gépet adományoztak.

Vezér Mihály sikeres tanévet kí-
vánt a diákoknak, a pedagógusoknak 
és a szülőknek. Mint mondta, a tanul-
mányi versenyek eredményei és a ki-
váló tanulók számának növekedése 
azt mutatja, hogy magas színvonalú 
oktatás folyik a battai intézmények-
ben; hála és köszönet illet mindenkit, 
aki áldozatos munkájával hozzájárult 
ehhez. Hozzátette, a város továbbra 
is igyekszik beruházásokkal, felújítá-
sokkal segíteni az iskolákat, csakúgy, 
mint az Alapítvány a gépek beszerzé-
sével, vagy akár a nyári táborokhoz 
nyújtott támogatással; idén 217 battai 
gyermek programjához járultak hozzá 
fejenként 15.000 forinttal. 

Szólt arról is, hogy az Alapítvány 
a 2020-as indulás óta több, mint 30 
millió forintot gyűjtött össze, a for-

rásokat a kuratórium döntése alap-
ján fontos közcélok támogatására for-
dították. Kezdetben a koronavírus-
járvány miatt nehéz helyzetbe került 
százhalombattai családok és vállal-

kozások megsegítése volt a cél, most 
már azoknak nyújtanak segítséget, 
akiket a gazdasági válság sújt.

Vezér Mihály köszönetet mondott 
a mecénásoknak, köztük a kiemelt tá-
mogató százhalombattai Önkormány-
zatnak, illetve a Dunamenti Erőmű-
nek, amely rögtön az induláskor 4 
millió forinttal segítette az Alapítvány 
munkáját.� n

24 darab táblagépet adott át a Vezér Mihály polgármester 
által alapított civil szervezet a százhalombattai általános 
iskolák részére szeptember 18-án. 

Újabb adományok a Remény Bajnoka Alapítványtól

Online előjegyzés indul 
a SZEK-ben

Internetes lehetőséggel bővül a százhalombattai lakosok 
részére a helyi szakrendelésekre történő bejelentkezés 
október 1-től – tájékoztatott Vezér Mihály polgármester és 
dr. Berzéki Ferenc főigazgató.
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A küldöttség – amelynek tagjai 
Tomasz Latocha polgármester és fele-
sége, Magdalena, Krzysztof Rachwał, 
Kamil Trąba, Daniel Szczupał Barba-
ra Kuczek volt – budapesti és battai 
városnézésen is részt vett; a többi kö-
zött ellátogatott a Régészeti Parkba és 
a „Matrica” Múzeumba, a Városi Sza-
badidő Központba, a vendégeket kü-
lön köszöntötték a Battai Napokon.

Tomasz Latocha lapunknak fel-
idézte, hogy több évtizedes testvér-
városi kapcsolat fűzi össze a két tele-
pülést, az utolsó látogatásuk 2019-re 
esett. A világjárvány múltával pedig 
esedékes volt a találkozó, annál is in-
kább, mert a battai küldöttség néhány 
hónapja náluk járt és sokat mesélt 
Százhalombattáról; kíváncsiak vol-

tak már, hogy néz ki most a gyönyörű 
Százhalombatta.

A kapcsolat nem szakadt meg az 
elmúlt években, folyamatosan érdek-
lődnek a battai eseményekről, a város 
fejlődéséről. Fontos a tapasztalatszer-
zés olyan téren is, hogy Százhalom-
battán együtt láthatóak a múlt emlé-
kei és a jelenkori építészeti megoldá-
sok, fejlesztések, mint a napelempark. 
Emellett példaértékű a helyi kulturá-
lis élet gazdagsága, így a városi együt-
tesek fellépései.

Rendkívül élhetővé teszi a várost 
a sok zöldfelület, rengeteg a virág és 
fa, ami kihatással van a lakókra, ilyen 
környezetben sokkal szívesebben él az 
ember.

A lengyel polgármester szólt ar-

ról is, hogy igyekeznek kihasznál-
ni minden lehetőséget, hogy talál-
kozhassanak a szimpatikus, kedves 
battaiakkal, akiknek „percről percre” 
érzik a szeretetét.

Magukkal viszik Brzeskoba a Száz-
halombattán megtapasztalt gyönyö-
rű dolgokat és felhasználják azokat, 
hogy majd bemutathassák az ered-
ményeket a hozzájuk látogató battai 
küldöttségnek – tette hozzá Tomasz 
Latocha polgármester.

Sinka László – aki sokat járt 
Brzeskoban – elmondta, hogy Vezér 
Mihály polgármester vezetésével az 
Önkormányzat mindig is kiemelt fi-
gyelmet fordított a hazai és külföl-
di kapcsolatokra. Nagyon szoros 
együttműködés jött létre korábban 
Szovátával, amelynek testvérvárosa 
volt Brzesko is, így adódott lengyel is-
meretség, aminek hivatalossá tételére 
több mint 25 éve került sor; azóta is 
rendkívül aktív az együttműködés. A 
harmadik testvérváros az olaszországi 

Sannazzaro de Burgondi volt, amel�-
lyel szintén virágzó kapcsolat épült ki, 
ami azonban háttérbe szorult az olasz 
fél passzivitása miatt az utóbbi évek-
ben, a járvány óta pedig le is zárult az 
együttműködés.

A lengyel delegáció nagy érdeklő-

dést mutatott a battai ipari park iránt 
is, ami esetében a legfontosabb, hogy 
az Önkormányzat szélesíteni tudja 
a foglalkoztatottsági lehetőségeket a 
parkban működő cégekkel együttmű-
ködve, továbbá iparűzési adóra is szá-
míthat Százhalombatta. Brzeskoban 
is jelen van néhány nagyobb vállalat, 
de nem ilyen, ipari területre koncent-
rált formában; ezt is hasznos tapasz-
talatként értékelte a küldöttség.

A lengyel településsel mindig tö-
retlen volt az együttműködés, az ot-
tani városvezetésben történt változás 
sem éreztette hatását, mert mindkét 
fél fontosnak tartja a kapcsolat gon-
dozását. A tervek között szerepel a 
testvérvárosi kapcsolat iskolákra való 
kiterjesztése is.

A battai delegáció is szívesen uta-
zik Brzeskoba, a látogatások általában 
valamilyen nagyobb eseményhez kö-
tődnek. Többször részt vettek a nagy 
jelentőségű, mintegy két napos „Szent 
Kenyér Ünnepen”, amikor a helyi 

püspök megáldja a különböző gabo-
naételeket. Ünnepelték már együtt a 
két nemzet barátságának napját is, 
amely során felkeresték Bem tábor-
nok sírját Tarnowban – mondta el 
Sinka László.

n

Lengyel magyar  
két jó barát…

Brzesko testvérváros küldöttsége Százhalombattára láto-
gatott szeptember 8-10-e között. A delegációt Sinka László 
önkormányzati képviselő, tanácsnok és Dobos Ágnes 
pr-munkatárs kísérte a programokon.

Színes programokkal, kiállítással, 
borkóstolóval, érdi, ráckeresztúri és 
váli lovaskocsikkal tarkított felvonu-
lással, műsorokkal várták az érdeklő-
dőket. Már hosszú évek óta invitálják 
a polgármestereket, alpolgármestere-
ket, hogy közösen kínálják települé-
sük finom borait.

Százhalombatta képviseletében 
Török Sándor alpolgármester Ve-

zér Mihály polgármester nevében is 
köszönetét és jókívánságait fejezte 
ki. A város részéről megjelent a Ré-
giós Borversenyt szervező Csobolyó 
Borbarát Klub, továbbá Mérges Ist-
ván saját díjnyertes borával, valamint 
Hudák Mihály kiváló borász a Száz-
halombatta-Érd határában termesz-
tett szőlőből készült, három féle fi-
nom borral és zamatos almalével tá-

mogatta a csapatot. A rendezvényre 
meghívást kapott a 10 éves Muslin-
ca Dalárda és a Cselefendi Asszony-
kórus, amely a Dobos Ágnes pr mun-
katárs által elrendezett, friss pogácsát 
is kínáló battai asztalnál bordalokkal 
derítette jókedvre a vendégeket.

Török Sándor véleménye szerint a 
régiós szüreti mulatság közelebb hoz-
za egymáshoz a településeket, a ve-
zetőiket, erősítve a jószomszédi vi-
szonyt, a kapcsolatépítés fontos ele-
me a találkozásoknak. Az együttmű-
ködést illetően előkészítés alatt áll 
az ökoszisztéma helyreállítása érde-
kében a Benta-patak Biatorbágy és 
Százhalombatta közötti, több telepü-
lést érintő szakaszának rehabilitáció-
ja. Az esetlegesen Páty irányába is ki-
terjesztett vízszint szabályozási pro-
jektet pályázati forrás bevonásával 
szeretnék megvalósítani; Tárnokon 

az árvíz, Battán inkább az apály okoz 
gondot, gátolva a horgászatot, illetve 
az egyéb szabadidős tevékenységeket. 
A szomszédos településekkel jó a kap-
csolat, ami segíti a hatékony együtt-
működést – tette hozzá az alpolgár-
mester.

Dr. Lukács László, Tárnok polgár-
mestere elmondta, az aktuális ügyek 
megbeszélésén túl a rendezvény al-
kalmat kínál a környező települések 
lakóinak, vezetőinek a kötetlen kul-
turális kikapcsolódásra is. Tárnokon 
régi hagyománya van a szőlőtermesz-
tésnek, azonban a fiatalok nem veszik 
át a stafétát, egy kivételével már csak 
néhány idősebb gazda tevékenykedik 
a hegyen. Reményei szerint az ilyen 
rendezvények új lendületet adhatnak 
a sok munkával járó borászkodásnak.

Jó bor, jó barátság – 
Szüreti szomszédolás

XVIII. alkalommal rendezték meg a Tárnoki Szüreti Mulat-
ságot, amelyre idén is meghívást kapott Százhalombatta, 
illetve Érd, Pusztazámor, Ercsi, Diósd és Sóskút is.

Folytatás a 7. oldalon
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A polgármester szólt arról is, hogy 
több közös feladat köti össze a ré-
gió településeit, példaként említet-
te az Érd és Tárnok határában épü-
lő körforgalmat, a víziközmű társu-
lást Diósd, Érd, Pusztazámor, Sóskút 

és Törökbálint részvételével, valamint 
a Benta-patakot Biatorbágyot és Száz-
halombattát is érintve.

Mérges István 40 évig saját 
bölcskei szőlejéből készített borokat, 
tavaly azonban már a művelés fizika-
ilag nehézséget okozott, ezért vásárol-
ta szintén azon régióból a továbbra is 
kiváló minőségű szőlőt. A számos dí-
jat, elismerést nyert borokat nagy ta-
pasztalattal, gondos előkészítéssel ál-
lítják elő, a különböző fázisok részben 
vidéken, részben Százhalombattán 
történnek. Mint mondta, már gyerek-

ként, édesapjával kezdte a művelést, 
majd fiatalon saját földet vásárolt. Sok 
versenyen zsűrizik is, ezen alkalmak-
kor maga is mindig tanul valami újat. 
A kiváló eredmények eléréséhez a re-
mek minőségű szőlő mellett a hordó 
anyaga is rendkívül fontos, véleménye 
szerint a tölgyfából készült, megfelelő-
en előkezelt tároló eszköz a legjobb vá-
lasztás. Korábban 600 liter bort is elő-
állított évente, ez mára mintegy a fe-
lére csökkent, soha nem kereskedett, 
csak baráti felhasználásra, kulturális 
programok ellátására termelt. Mérges 
István kedvence a cabernet frank vö-
rösbor, ami már sok versenyen kivívta 
a szakértő zsűri elismerését.

Hudák Mihály borászatának tör-

ténete a régmúlt időkre tekint vis�-
sza, még nagyapja kezdte el a szőlőter-
mesztést. Ő maga eleinte nem érdek-
lődött az ágazat iránt, azonban 45 éve-
sen mégis megkedvelte, és úgy érezte, 
hogy folytatni kell az elődök munká-
ját. Nagy lökést jelentett, hogy az ál-
tala legelőször előállított bor, rögtön 

aranyérmes lett az első versenyén. Fő 
célkitűzésük, hogy ismét felvirágoz-
tassák és az ország bármely területével 
vetélkedővé tegyék a budai borvidé-
ket, köztük az érdi pincesort, aminek 
újjáépítésében komoly részt vállaltak. 
Az erőfeszítések további eredménye-
ként Biatorbágy is belépett a terme-
lésbe, a fővárosi Gellért-hegyen pedig 
fél hektárt ültetett egy borászati egye-
sület. „Múltunk van, remélem lesz jö-
vőnk is” – fogalmazott. Két dolog na-
gyon fontos; ne érezzük a mezőgaz-
dasági munka súlyát, és ne az anyagi-

akban, hanem a növényvilágban és jó 
borban találjuk meg a szépséget – ha 
így cselekszünk már miénk a dicsőség, 
ha pedig kereskedni is tudunk, akkor 
a jó lét is biztosított lesz.

Összesen 10 fajta fehér rosé és vö-
rösbort termelnek különböző techno-
lógiákkal, ezen kívül csemegeszőlő-
vel foglalkoznak. A gazdaság nem szá-
mít túlzottan nagynak; több, mint 80 
hektár szántóból, 2 hektár gyümöl-
csösből és 4 hektár szőlőből áll. Si-
keresen működik tehát a vállalkozás, 
számos díjat nyertek, azonban a leg-
nagyobb eredmény, hogy sok ember 
megismeri az utcán – tette hozzá Hu-
dák Mihály.

n

HÍREK-AKTUALITÁSOKHÍREK-AKTUALITÁSOK

Új miserend
Szeretettel várják a híve-
ket, a katolikus istentiszte-
leti alkalmakra, az augusz-
tus 21-től életbe lépett új 
miserend szerint. 

Ennek értelmében hétköznapo-
kon hétfőn valamint kedden 18 órá-

tól tartunk szentmisét a Szent László 
templomban, illetve péntekenként 18 
órai kezdettel lesz szentmise a Szent 
István templomban. Szombatonként 
16 órától imádkozunk elővételezett 
vasárnapi szentmisét a Nagyboldog-
asszony kápolnában. Vasárnap pe-
dig délelőtt 10 órakor a Szent István 
templomban és 18 órakor Szent Lász-
ló templomban kezdődik a szentmi-
se. Részletek a battaplebania.hu ol-
dalon.

� n

NÉPMESE-HÉT A KÖNYV-
TÁRBAN (ingyenes programok):

Szeptember 26. (kedd) 17.00: 
Papírszínház - A só

Szeptember 29. (péntek) 
18.00: Mesekocsma

Szeptember 30. (szombat) 
10.00-12.00: Óriás mese-társasjáték

***
Szeptember 30-ig látogatha-

tó: Kiss Imre „A pillanat megélése” 

című dioráma és makett kiállítása a 
„Matrica” Múzeumban

Október 2. (hétfő) 17.00: Múlt-
idézők kiállítás megnyitója – A KÉK 
Régészeti Parkban készült alkotá-
saiból. A kiállítást megnyitja Vezér 
Mihály PhD. polgármester – „Matri-
ca” Múzeum

Október 7. (szombat) 14.00: 
„Őszi titkok, őszi élmények” családi 
nap – Régészeti Park� n

Szúnyoggyérítés. A Szákom Kft. 
tájékoztatása szerint, amennyiben az 
időjárás alkalmas lesz, szeptember 
21-én, csütörtökön és 22-én, pénte-
ken földi kémiai szúnyoggyérítést vé-
geznek a város területén.

***
Közterület-felügyelői Pályá-

zat. A Százhalombattai Polgármeste-
ri Hivatal pályázatot hirdet közterü-

let-felügyelő munkakör betöltésére. A 
közszolgálati jogviszony időtartama: 
határozatlan idejű közszolgálati jog-
viszony, 6 hónap próbaidővel. A fog-
lalkoztatás jellege: teljes munkaidő. 
A pályázat benyújtásának határideje 
2023. szeptember 30. A pályázati ki-
írással kapcsolatos további informá-
ció a battanet.hu oldalon.

n

PROGRAMAJÁNLÓPROGRAMAJÁNLÓ

Folytatás az előző oldalról

Jól sikerült rendezvénysorozat volt 
a Summerfest, ami sokrétű feladatel-
látást kívánt meg, ezt maradéktalanul 
teljesítették. Kiemelkedő program volt 
a Battai Napok, ahol szinte folyamato-
san a helyszínen voltak a polgárőrök; a 
koordinálást, a programokat és a biz-
tonságot illetően is az egyik legjobban 
szervezett esemény volt az idei. 

A vízen sem tétlenkedtek, sok fel-
adatot adtak a felelőtlenül vízre bo-
csátkozók, voltak intézkedések, amik 
egyelőre csak figyelmeztetéssel zárul-
tak.

Az augusztusi áradás is adott fel-
adatot, mert a rengeteg uszadék ilyen-
kor sok hajót leszakít a helyéről. Az el-
sődleges feladat ekkor a megfigyelés, 
illetve probléma vagy veszély esetén a 
katasztrófavédelem azonnali értesíté-
se, amire nem került sor.

A nyár összegségében ennek ellené-

re viszonylagos nyugalomban telt a ví-
zen. 

Elkezdődött az iskola, a polgárőrök 
a rendőrséggel és a közterület-felügye-
lettel karöltve vigyáztak az iskolakez-
dőkre a gyalogátkelőknél is. 

A szervezet a szociális ellátásban is 
részt vett, sok adományt juttattak el a 
rászorulóknak, a többi között tűzifát, 
ami a veszélyesen megdőlt, kiszáradt 
fák kivágása, feldarabolása nyomán 
keletkezett.

Sok jelzést küldtek a közutakon tör-
tént változásokról; az augusztusi hó-
napban négy táblát taroltak le a köz-
lekedők, ezeket igyekeztek ideiglene-
sen helyreállítani, azonban feltétlenül 
cserére lesz szükség. Sajnálatos, hogy a 
gondozatlan magánterületekről benőtt 
növények egyre több helyen takarják el 
a táblákat, amit szintén jeleztek a hiva-
tali illetékeseknek.� n

Szolgálat szárazföldön  
és vízen

Számos rendezvényt biztosított a százhalombattai polgárőrség 
az elmúlt hetekben – tájékoztatott Szalai Attila elnök.
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Negyedik alkalommal rendezték meg 
a Concordia fesztivált Kőszegen, 
melyre az idén eljutott a mi kórusunk 
is, szeptember 2-án.

Tíz kórussal közösen alkottuk a 
fesztivál résztvevőit, Keszthely Tapol-
ca, Szombathely, Szentendre Százha-
lombatta és még több város, köztük a 
házigazdák, akik két kórussal képvi-

selték Kőszeget. Nagyon jó szervezés-
sel már délelőtt sok mindent megmu-
tattak gyönyörű kis városukból a kó-
rusoknak, és közben mini koncerteket 
adtak a résztvevő énekes csoportok a 
város különböző helyszínein, például 
a zsinagógában.

Délután a várban felállított szín-
padon elkezdődött a kórusok bemu-
tatkozása 10-15 perces műsorral. A 
fesztivált a helyi fiatal karnagy Szil-
ágyi Miklós tette különlegessé, aki-

nek minden porcikája zenélt. Két fel-
lépő kórus között megénekeltette a 
közönséget, és nem volt ciki énekelni! 
Kedves kis rövid népdalokat énekel-
tünk, vagy különböző ritmusokat tap-
soltunk, vagy lábbal doboltunk. A na-
gyon szép darabok között kuriózum-
ként néhány afrikai zulu, kenyai zene 
is hallható volt dobkísérettel.

Vacsora után a kőszegi fúvós ze-
nekar szórakoztatta a jelenlévőket a 
legváltozatosabb zenékkel, s ezt an�-
nyira jól tették, hogy sokan táncra is 
perdültek. A hangulat teljesen magá-
val ragadta a résztvevőket. Teljes egy-
ségben, egyetértésben teltek a kősze-
gi fesztivál órái, mindenki nagy örö-
mére.

Köszönjük, hogy ott lehettünk!
Az idén 50 éves kórusunk nevében:

Takácsné Mádai Gyöngyi

Kőszegen járt kórusunk,  
a Liszt Ferenc Vegyeskar

VÁ R O S N A P LÓVÁ R O S N A P LÓ

Élet, hit, cél
A keresztény hit alapjait megis-
mertető Alpha interaktív prog-
ramsorozat indul a Szent István 
templomban, októberben.

Kinek szól? Az Alpha mindenki-
nek szól, aki kíváncsi. Az előadások 
beszélgetésekre ösztönzik az embert, 
és arra, hogy egy barátságos, nyitott 
és laza környezetben fedezze fel a ke-
resztény hit alapjait. Nincs rossz kér-

dés. Csak tőled függ, mennyire szeret-
nél bevonódni, aktívan részt venni a 
beszélgetésben.

Hogyan működik? Az Alpha 13 al-
kalomból áll, valamint egy szombat-
ból a sorozat közepén. Minden al-
kalom magában foglal egy közös ét-
kezést, egy rövid előadást, majd 
beszélgetést, ahol megoszthatod gon-
dolataidat a többiekkel. Bármikor 
dönthetsz úgy, hogy az Alpha nem 
neked való. Nincs nyomás, nincs 
utánkövetés.

Mennyibe kerül? Az Alphának 
nincs részvételi díja.

Hol? Szent István templom hittan 
terme: Százhalombatta, Szent István 
tér 1.

IDŐPONT: péntekenként 6-8 
óráig, első alkalom: október 6. 
Várunk szeretettel!

Ha szeretnél részt venni az Alphán, 
másold ki, majd nyomtasd ki a 
hirtukor.hu oldalon lévő adatkérő 
részt (http://www.hirtukor.hu/bel.
php?ssz=36456) és kitöltve juttasd el 
a plébániára.� n

Az idei zenei programok és cse-
megék még korán sem érnek vé-
get, hiszen az István, a király rock-
opera idén ünnepli első bemuta-
tásának 40. évfordulóját. Méltó 
emlékezésként egy látványos és 
nagyszabású előadást kínálunk 
az érdeklődőknek október 7-én, 
szombaton. A 2023-as  kereszt-
metszet  turné igazi kuriózuma, 
hogy  István  szerepét a rock le-
genda Varga Miklós, Máté Péter-
díjas énekes  játssza.  Az előadás-
ban Tordát egy igazi rock sztár, 
a P.Box és az Omen korábbi éne-
kese, Koroknai Árpád alakítja, va-
lamint Ragány Misa a lázító La-
borc szerepében tűnik fel. A 19.00 
órára meghirdetett műsor jegyei 
nagy sikernek örvendtek, de még 

a 16.00 órakor kezdődő ráadás 
előadásra van lehetőség elővétel-
ben jegyet vásárolni.

A színházi programok rajon-
góinak őszre szeretettel ajánljuk 
a Szemet szemért krimit a Déry-
né Társulat előadásában, vala-
mint a Csókos asszony operettet 
a Zenthe Ferenc Színház előadá-
sában. Mindkét műsor a Déryné 
program keretében valósul meg, 
melynek köszönhetően kedvez-
ményes, 200 Ft-os jegyeket vált-
hatnak, a BKK jegypénztárában 
az érdeklődők. 

Mindenkit szeretettel várunk 
programjainkra.

Barátság Kulturális Központ! 
Érték és élmény!

Muzsika és színház,  
őszi programajánlat

A nyarat már elbúcsúztattuk és méltó ünnepléssel zártuk, 
hiszen a 29. Battai Napok gazdag programja rengeteg em-
bert csalogatott ki a szabadidőközpont területére.
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S P O RTS P O RT

Elkezdtük. Ismét a Battai Napok 
rendezvény keretein belül rendeztük 
az első hazai mérkőzésünket. Sok né-
zőre számítottunk, de a létszám felül-
múlta az elképzeléseinket.

Úgy kezdtük a mérkőzést, ahogy 
terveztük. A 6. percben már 5-1-et 
mutatott az eredményjelző, és Ko-
vács János már három védést muta-
tott be. A gyors vendég időkérés fel-
ébresztette az ellenfelet és elaltatta a 
battaiakat. Néhány figyelmetlenség 

hátul, néhány hiba elől és a 16. perc-
re az eredmény 6-7 lett. Szerencsére 
sikerült rendezni a sorokat és Keresz-
tes Levente, valamint Csikós Levente 
góljaival ismét nálunk volt az előny. A 
szünetre két gól különbséggel mentek 
a csapatok.

A második félidőt ismét úgy kezd-
tük, ahogy elképzeltük. Négy gól zsi-
nórban és a 21-15-ös eredménynél 
mindenki azt hihette, hogy eldőlt a 
mérkőzés, azonban nem sikerült meg-
roppantani a vendégeket. Lassan, de 
fokozatosan csökkent az előnyünk, és 
a tököliek az 53.percben egyenlítet-
tek.

Küzdelmes végjáték következett. A 
vendégek magukhoz ragadták a veze-
tést, ugyan sikerült mindig egyenlíte-
ni, de ennél többre nem futotta. Két és 
fél perccel a mérkőzés vége előtt 30-
31 volt az állás. A csarnok egy ember-
ként szurkolt a fiúknak, akik megráz-
ták magukat. Előbb Keresztes Leven-
te büntetőből egyenlített, majd Kovás 
János védett. A következő támadá-
sunknál Csikós Levente góljával már 
mi vezettünk. Újabb védés, és az utol-
só támadásunkból Félegyházi Zsolt 
beállította a végeredményt.

A vártnál sokkal-sokkal nehezeb-
ben sikerült itthon tartanunk a két 
pontot, de aki látta a mérkőzést, az jól 
szórakozott.

Koncsár Gergely vezetőedző: min-
dig nagyon jó érzés a Battai Napokon 
pályára lépni a szép számú közönség 
előtt, győzni meg különösen jó ezen a 
jeles napon. Egy változatos, a vártnál 
sokkal nehezebb mérkőzésen ez most 
sikerült nekünk. Örülünk a két pont-
nak, gratulálok a csapatnak!

SZKE: Kovács J., Bokréta (kapu-
sok), Mogyorósi 1, Gyurcsovics 1, , Kő-
vári 3, Félegyházi 6, Gálli 3, Fekete 4, 
Keresztes 7 (2), Csikós 7, Schultheisz 

1, Bozi, Fóti, Kis Molnár, Kónya, 
Giday; vezetőedző: Koncsár Gergely

Következő hazai bajnoki mér-
kőzés: Százhalombattai KE-
Csepel, 09.24., vasárnap 18 óra, 
battai sportcsarnok.

Magyar Kupa: SZKE-Cegléd, 
09.26., kedd, 19 óra, battai 
sportcsarnok. 

A belépés továbbra is ingyenes!
n

Mint az az első, szombati napon ki-
derült, sajnos a kapitányok negyede 
hiányzott hajóosztályból. Remek idő-
járási körülmények között kezdődött 
az OB, hét ágra sütött a nap, a szél 3/4 
erősségű volt – mi kell még egy jó vi-
torlázáshoz?! Hát a start pisztoly! Ez 
is megvolt! A 14 résztvevő egyszerre 
rajtolt el, de csak egy hajó nyerhet-
te meg az első futamot…ő pedig nem 
más, mint Schulek János volt, a 147-
es vitorla számú hajójával. Ebédig 6 
futamot teljesített a mezőny, az étke-
zés végén kis időre felerősödött a szél 
A tetőre, és már ment is a susmus, 
hogy jöhet a B vitorla; de ahogy jött, 
úgy vesztett is az erejéből a szél, ami-
nek a délutáni 12 futamon A ¾ és A 
¼ között mozgott. Pályát nem kellet 
állítani, mivel egész nap egy irányú 
szél uralta a tavat.

A kicsit zilált, elfáradt kapitá-
nyokat a házigazdák lepték meg 
melegszendvicses vacsorával, és nem 
maradhatott el a már hagyománnyá 
váló teke összecsapás sem, amit rend-
kívülivé tett, hogy hölgy kapitányok 
irányították a csapatokat.

Az első futam fél 10-kor indult va-
sárnap, a szombatihoz hasonló időjá-
rási körülmények között. Remek, él-
vezhető futamok zajlottak ezen a na-
pon is, miután a főbíró most is pör-
gőssé tette versenyt. Az OB utolsó 
futamgyőzelmét is a nyitó futamon 
nyertes hajó szerezte meg.

Battai eredmények két nap után: 
1. Garay György, 8. Schulek János, 10. 
Kunvári Sándor, 11. Gergely András, 
12. Pákozdy Mihály, 13. Garay Már-
ton.

n

A százhalombattai Dunafüredi 
Vízisport Klub 30 versenyzője is részt 
vett a versenyen. A szombati na-
pon 500-as és 200-es méteres futa-
mokat rendeztek. Az U15-16-os kor-
osztályban Bán Péter mindkét futa-
mot megnyerte, Józsa Gábor pedig 
az U17-U18-as korosztályban szerzett 
két ezüstérmet, valamint közösen is 

ezüstöt nyertek 200 m-en párosban. 
Továbbá 500 m párosban Süvegjártó 
Zsombor és Palla Zsolt ért el harma-
dik helyezést.

A 2000 m-es futamokat vasárnap 
rendezték, itt Józsa Gábor és Bán Pé-
ter újabb bronz-, illetve ezüstérem-
mel gazdagodott. Az U12-es párosok 
futamában Józsa Mátyás és Szépfalvi 

Levente nyert ezüstérmet.  A délutá-
ni váltó futamokban a Hancsovszki 
Áron, Jenei Levente és Gyulavári Dé-
nes alkotta csapat győzni tudott, és 
még további két harmadik helyezés 
született. 

A Dunafüred sportolói összesen 3 
arany-, 5 ezüst- és 5 bronzérmet nyer-
tek, ezzel a pont táblázatban a klub a 
kiemelkedő 7-edik helyen végzett.

n

Nehéz mérkőzés, de győzelem!
33-31 arányú (17-15) győzelmet aratott hazai pályán a Száz-
halombattai KE a Tököl csapata ellen a férfi kézilabda NB II. 
osztályában a szeptember 9-i fordulóban. A mérkőzésről Tallér 
Zsolt, a battai klub elnöke számolt be lapunknak.

Aranyérem a modellvitorlás OB-n
Egy éremmel és több helyezéssel zárta az ölbői horgászbázis 
legnagyobb taván a 2023-as modellvitorlás Országos Bajnoksá-
got az F5-E hajóosztályban a százhalombattai Dunamenti Ener-
gia Modellező Klub. A versenyről Kunvári Sándor egyesületi tag 
számolt be.

13 battai érem a nemzetközi kajak 
versenyen

Idén második alkalommal rendezték meg Dunaújvárosban a 
Wichmann Tamás Nemzetközi Regattát, ezúttal 46 magyar és 
11 külföldi klubból összesen 800 sportoló részvételével. Kilenc 
országból, Ciprusról, Izraelből, Olaszországból, Romániából, 
Spanyolországból, Szerbiából, Szlovákiából, Vietnámból és 
Magyarországról érkezett nevezés.
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Keresztrejtvény
Arthur Schopenhauer német filozófus 1860. szeptember 21-én halt meg. Hatással volt Nietzschére, Freudra, 
Jungra, a zeneszerzők közül Wagnerre, és Thomas Mannra, az íróra is. Nézete szerint a világ az ember számára 
képzet, és az akarat csak a megismerés után következhet. Rejtvényünk tőle tartalmaz egy gondolatot.
A megfejtéseket 2023. szeptember 29-éig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalom-
batta, Ifjúság útja 7. (Polgárok Háza) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, a Biksi méhészet egy üveg egészséges mézét 
kaphatja meg.
A tizenharmadik számban megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért a Biksi méhészet egy üveg egészséges mézét Kékkőné 
Zsemlics Ildikó veheti át a Polgárok Háza portáján munkaidőben. Gratulálunk!
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MEGBÍZHATÓ DUGULÁSELHÁRÍTÓ
SZAKEMBERT KERES?

Kulturált megjelenés, bontás nélküli munkavégzés, duguláselhárítás  
korszerű gépekkel, precíz, tiszta munkavégzés korrekt árazással.

Amennyiben konyhai lefolyó, fürdőszoba, WC duguláselhárí-
tásra (csőgörényezésere) vagy esetleg womás csatornatisztításra 
(udvari csatornák, gerinc-, illetve strangvezetékek) karbantartásra, 
vagy kamerás csatornavizsgálatra, hiba feltárásra van szüksége 
nyugodtan keressen a 

06-70/775-5190 telefonszámon!
Sarkadi Tamás egyéni vállalkozó

Személyes megjelenés, 15 év szakmai tapasztalattal rendelkezem

Alacsony, kiszámítható rezsiköltségek. 
Használjon klímát télen és nyáron is!

Keresse a Fisher és Fujitsu gépeinket 
partnereinknél!

Klíma Szaküzlet
Érd, Balatoni út 72.

www.klimaszakuzletem.hu
06 70 532 9655

A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S
Autófelvásárlás azonnali készpénz-
fizetéssel állapottól függetlenül 0-18 
éves korig.  Tel.: 06-30/6821390
� WWW.A111AUTO.HU

Teherautó bérlése költöztetéshez, 
fuvarozáshoz! Autószállító bérlése 
ugyanitt!   �
06 20 250 6115; 06 20 250 3585

OKTÁN SZÁLLÓ
MUNKÁSSZÁLLÁS  (EG19009148)

Százhalombattán, a városközpontban
oktanszallo@oktanszallo.hu  •  www.oktanszallo.hu

06 23 354-812

Kertkarbantartást, telek takarítást, 
fűnyírást, fűkaszálást, 
sövénynyírást, 
favágást vállalunk.

GPS Zöldvilág Plusz Kft.
Tel.: 06-20-9150-779 • www.zoldhulladek-elszallitas.com

• Zöldhulladék elszállítás
• Ömlesztett komposzt
• Termőföld eladás

Víz-, fűtés-, klímaszerelés. Ház körüli kisebb munkák. Tel.: 06-70-942-3214


